
庚年中庭より平ゑ星『日
新緑がひときわ美しいさわやかな 5月 を避えました。新たな年度がスタートし

て約 lヶ 月、新入生 新学年の生活もようやく軌道に乗つてきたように思います。

最近は 1年 生の登校時のあいさつの声もすいぶん大きくなってきました。

今月は、1年 生は家庭訪Po3があり、下旬には初めての定期テストがあります。中

学校に入り、勉強が難しくなつたと感じている人もいることと思いますが、ゴール

デンウィークの休みを使つて、今までの復習に取り組んでもらいたいと思います。

3年 生は、今月下旬に職場体験学習を実施します。実際に職業を持ち働くとはど

のようなことなのか。仕事のやりがいは何か。仕事について学ぶことや働くことの

意義、職業の多様性など 3日 間の体験を通して様々なことを学ぶことができるは

すです。自分自身の進路選択や将来の職業について、必すプラスになります。しっ

かり取り組んでほしいと思います。

― t程ギ

1年 生学級関き 防犯教室 おやじの会l17フトド」け部に挑戦)

心あたたまる行動

先日、」ヽ学校 1年 生のお母さんがお世話になった中学生にお礼を言いたいと、

来校されました。内容は、次のようなことでした。

4月 なかばのタカ、小学校の役員会のために出かけていたところ、家に 1人 残

つていた」ヽ学校 1年 生の息子さんが不安になり、お母さんのところに行こうと家

を出て」ヽ学校に向かおうとしました。タカで家の外は薄暗く、小学校に入学したば

かりで道に迷い、中学校の正門近くまで来て泣いていました。言8活動を終えて下校

していた野球部の 3名 が、この子を見つけ、励ましながら」ヽ学校まで連れて行つ

てくれました。

お母さんは是非 3名 の中学生に感謝の気持ちを伝えたいと、わさわざ庚年中に

来られました。後日、野球部の生徒は見つかりました。とてもbあ たたまる立派な

行動でした。



韓帯電話.スマートフォン等についてのお願い

4月 15日 (月)、広島市メディアインストラクターで庚年小

学校の PTA会 長を務められている閑地義明さんを講師にお

招きし、全生徒を対象に情報モラル教室を実施しました。内

容は、主にスマートフォンの特徴や危険性について講演をし

ていただきました。スマートフォンなどの電子機器は、注意

して使用しないと被書者にも加喜者にもなりうることを詳しく教えていただきました。

最近、携帯電話やスマートフォン、タブレット PC、 パソコン等によるメールやラ

インによる誹講 ・中傷等により多くの中学校でトラブルが急増しています。本校も例

外ではなく、これらによるトラフルが発生しています。

携帯電話やスマートフォンの使いすぎなど長時間のネット使用にはまってしまつた

ために、自分の意志にかかわらすネットの世界に31き込まれ、夜も寝られす極度の睡

BR不足になつたケースが多くあります。また、人間関係のトラフル、他校生徒との不

健全な交反関係等に発展しているケースも発生しています。

携帝電話やスマートフォンのために、健全な生活や大事な進路を狂わされてはいけ

ません。今一度、御家庭で携帯等の使い力υレール)を確認され、トラブルに遭わないた

めの 「健全な携帯電話、スマートフォン、パソコンなとの使い方」について話し含つ

てくださるようお願いいたします。

先日、中国新間に 「ネット依存」の記事がありました。抜粋を紹介します。

最近、ある中学校で学年全体の成績が下がつた。原因は携帯電話の無料チャットや

会員制交流サイトにはまり、中にはオール(徹夜)する生徒も現れたことによるもので

ある。何日も続けて睡眠不足になり、勉強ができない状態に陥る生徒もいる。

また、中学3年 になって受験勉強をしようとしても、インターネットや携帯電話が

気になり勉強が手につかなくなった。成績が下がり志望校に落ちてやつとネット依存

に気付いた。子どもにネットを減らすように注意してやめさせようとすると暴力的に

なつて命の危険を感じるとの親の訴えも出てきている。

子どもへの対策としては

生活習慣として使つていい時間帯と使う時間を決める。家族の食事やだんらんの時

間には親も含めネット端末は持ち込まない。楽しむとしても与えつぱなしではなく,

だんらんに使うようにbが けるべきだ。スポーツをするなど毎日を充実させればネッ

トにはまらない。



平成 25年度 学 校経営計画

学校教育目標 :

ひとりひとりを生かす教育を深化充実させ、は豊かで自主的に行動する生徒を育成

する。

◎ すべての教育活動に生徒指導の三機能を基盤に据える。

・ 自 己決定の場を与える

。 自 己存在感を与える

・ 共 感的な人間関係を育成する

1 学 力の向上

○中期経営目標 「意欲的に学習する態度と確かな学力を身につけさせるために、授

業改善を図る。」

O短 期経営目標

① 教 職員の活発な研修により、指導力を高める。

② 基 礎的な学力の定書と思者力・判断力・表現力の伸長のための授業改善を図る。

③ 協 同学習を推進する。

2 豊 かな人間性の育成

○中期経営目標  「豊かな心を育み、生き生きと活allできる生徒を育てる。」

○短期経営目標

① 予 防的生徒指導体制、教育相談体制を充実させる。

② ピ アサポート・ライフスキル教育を推進し、良好な人間関係をつくる力を育成

する。

3 まちぐるみによる教育の推進
○中期経営目標  「学校、家庭、小学校、地域との連携を図り、信頼され関かれた

学校づくりを推進する。」

○短期経営目標

① 庚 年中学校区9年間を見据えた生徒を育成するために小中連携を推進する。

② ボ ランティア活動を推進し、地域との連携を深める。

③ 学 校の情報を積極的に地域・保護者に発信する。(Webペ ージ、各種たより、

その他)



5月 の月中行事

T~l)′やナ弓織食
1年生 孔685円

2年生 9,oloFl

3年生 母215円

AB組1年 7,420円

A輪酸年 ,745円

6月 の主な行事

4(火)歯 科検診

7(金)授 業参観、きほ活動参観 ・懇談

11(央)2年 生 基 礎基本定着状況調査

25(央)～27(本)第 2回 定期テスト

6(7kl～17(月)教 育相談期間

ふれあい相談懇ロ

1学 年 岩下 先生 、 松岡 先 生

2学 年 市川 先生 、 花 田 先生

3学 年
森重 先生 、(山名先生は研

修のため5月は不在です)

学校全体
芝山 教頭先生

森末 先生(養護教諭)


